


INg

Gift







YOUR
LOGO

10049400

VASA 500 ML COPPER VACUUM
INSULATED WATER BOTTLE

Keep your drinks hot for 12 hours or cold
for 48 hours with the Vasa copper
vacuum insulated bottle. Double walled
and made from 18/8 grade stainless steel
with vacuum insulation and a copper
plated inner wall means your beverage is
kept piping hot or ice cold depending on
your requirements. Volume capacity is
500ml. Presented in an Avenue gift box.
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ARCANA BAMBOO BLUETOOTH®
SPEAKER

Bamboo Bluetooth® speaker with a 3W
output and crystal clear sound. A compact
speaker with a built-in 500 mAh battery
that allows for up to 3 hours of usage at
maximum volume. Bluetooth® 5.0
working range is up to 10 meters.
Packaged in a gift box and delivered with
an instruction manual (both made of
sustainable material). Micro-USB charging
cable is included.
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TERAZZA 5-PIECE RECYCLED
GLASS SET

5-piece recycled glass set featuring one
2.3 litres jar and four 430 ml cups. Made
from 5 glass bottles. Recycled glass is
manufactured using less energy, raw
material, and additives, than what is
required for making traditional glass.
Recycled glass.
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AIRE 800 ML 3-PIECE RECYCLED
GLASS JAR SET

3-piece recycled glass set featuring three
800 ml jars with cork lid. Made from 3
glass bottles. Recycled glass is
manufactured using less energy, raw
material, and additives, than what is
required for making traditional glass. Jar
size: height 13 cm, diameter 12 cm.
Recycled glass, Cork.
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NATALL WOODEN STAR ORNAMENT

Wooden ornament in round shape with a
star inside. Features a hanger and a cord.
Individually packed with s kraft paper
card in the back. MDF.
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HULAN 540 ML COPPER VACUUM
INSULATED STAINLESS STEEL
BOTTLE WITH BAMBOO LID

Simplicity and elegance makes this bottle
the perfect gift. The bottle features a
stainless steel lid with organic bamboo
detail on top. With its double-walled
copper vacuum insulated 18/8 stainless
steel, drinks stay hot or cold for sl_tlaveral
ours.
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FELICE 12 DAYS OF GIFTING
STATIONERY BOX

This gift box contains 12 items of
stationery varying from a mini notebook
to a writing card set, name tags, paper
clips, a ballpoint pen, gold marker, washi
tape and more. Each day offers a
different piece of stationery to be
revealed and enjoyed throughout the year
to come. Cardboard paper.
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RIFF WIRELESS HEADPHONES
WITH MICROPHONE

Durable wireless headphones with a soft
headband for optimal comfort. The
headphones includes a microphone to
answer phone calls, and the over-ear
design of the earcups gives a perfect
sound experience. Built-in 200 mAh
lithum battery that provides a playback
time up to 4 hours. The headphones can
be fully charged in 2 hours. Bluetooth®
5.
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NORDRE 350 ML COPPER VACUUM
INSULATED MUG

The Nordre double-walled copper vacuum
insulated 18/8 stainless steel mug with
outdoor design is part of the Nordic
collection. The on-trend powder-spray
finish makes the mug extra durable. BPA-
free, tested and approved under German
Food Safe Legislation (LFGB). Tested and
approved for phthalates content
according to REACH regulations. Volume
capacity is 350 ml.
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MEDAKE 10W BAMBOO WIRELESS
CHARGER

10W bamboo wireless charger integrated
with phone holder, compatible with all Qi
devices (iPhone 8 or above and Android
devices that supports wireless charging).
Delivered in gift box with an instruction
manual (both made of sustainable
materials). ABS Plastic, Bamboo wood.
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SPRING 500 ML COPPER VACUUM
INSULATED BOTTLE

Copper vacuum insulated stainless steel
bottle with clean design. The insulated
18/8 stainless steel construction prevents
condensation on the inside of the bottle,
and the on-trend matte powder-spray
finish makes it extra durable. BPA-free,
tested and approved under German Food
Safe Legislation (LFGB).
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JOTTER CRACKER PEN GIFT SET

The Parker icon, Jotter, is the preferred
choice for active writers who need pens
wherever they go. Now this perfect gift
comes in a fun, Parker cracker gift box.
Delivered with patented Quick Flow
ballpoint refill. Exclusive design. ABS
Plastic.
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BRAAVOS MINI TWS EARBUDS

Extremely compact True Wireless earbuds
with great sound performance. The
charging case is 1/3 smaller and the
earbuds are 50% smaller than the
Braavos 2 earbuds. Features Bluetooth®
5.3 that support up to 10 meters
connection distance.
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MOVE ULTRA IPX5 OUTDOOR
SPEAKER WITH RGB MOOD LIGHT

The Move Ultra is an IPX5 certified
Bluetooth® speaker that is perfect for
outdoor activities like a picnic, BBQ,
beach or pool party. The 5W speaker
output provides a nice and powerful
sound quality. The built-in 1200mAh
battery ensures up to 4 hours of playback
time at max volume with RGB mood light
ON, and 5 hours playback time with RGB
OFF. Bluetooth® 5.
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WATERMAN PREMIUM DUO PEN
GIFT BOX

Premium duo pen gift box with magnetic
closure suitable for two different writing
modes to provide a flexible fine writing
experience. Choose for example between
a ballpoint/rollerball, or ballpoint/fountain
pen combination. The gift box also has a
storage area for two cartridges or one
rollerball refill. Includes warranty card.
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PARKER PREMIUM DUO PEN GIFT
BOX

Premium duo pen gift box with magnetic
closure suitable for two different writing
modes to provide a flexible fine writing
experience. Choose for example between
a ballpoint/rollerball, or ballpoint/fountain
pen combination. The gift box also has a
storage area for two cartridges or one
rollerball refill. Includes warranty card.
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CHARLOTTE 450 G/M2 COTTON
BATH TOWEL 50X100 CM

High quality and sustainable 450 g/m2
bath towel that is delightfully thick, silky,
and super soft to the skin. This item is
certified STANDARD 100 by OEKO-TEX®.
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